
平成26年度下半期に実施した主な事業【まちづくり】

交通施設の整備・改善事業

　バス走行環境の整備としてはるかぜ6、11号及び路線バスの本木南町バス停新設に伴う
道路改良工事等を実施しました。
　また、昨年度整備したさくら参道南側歩道の利用実態調査を踏まえ、北側歩道について
も簡易的な分離を行い、歩行者と自転車利用者相互が通行し易い環境を整備しました。

鉄道立体化の促進事業
（竹ノ塚駅付近連続立体交差事
業）

　平成27年度の下り急行線高架化完成を目指して工事を進めています。本線仮移設を8回
実施し、車庫線の移設も完了し、スペースを確保しました。また、仮設地下通路の工事にも
着手しました。関連まちづくりは、地区計画策定に向けた素案説明会を開催しました。

区営住宅改修事務

　区営住宅長寿命化計画に基づき、中央本町四丁目第２アパートを解体し、平成28年6月
完成に向け建設中です。また、伊興五丁目アパート２号棟、４号棟及び大谷田一丁目第２
アパートのエレベーター工事を着手しました。その他の区営住宅については計画的に改修
を行いました。

 防災訓練等実施事業
　総合防災訓練は病院での医療訓練の他、参加機関を６機関拡大、シェイクアウト訓練は
４万人超の規模で実施しました。大学の学園祭等に新規出展し若年層への防災普及啓発
を行いました。

防災管理事務
　要介護高齢者や障がい者などの避難行動要支援者を対象に、３年に１度の避難支援プ
ランの更新を実施しました。災害時には調査により得られた要支援者の情報を活用し、速
やかな救護活動や支援につなげます。

区民防災力向上推進事業
　地域住民の共助による初期消火能力向上のため、121箇所の町会・自治会に、軽量で操
作も簡単な「スタンドパイプ」を配備しました。平成２７年度には、全町会・自治会への配備
を完了する予定です。

防災センター設備更新事業
　災害時の情報収集及び関係機関との情報共有体制を充実させるため、区役所本庁舎内
の防災センター及び災害対策本部の設備更新を実施しました。

都市安全確保促進事業
（帰宅困難者対策の強化）

　災害時の情報収集・発信機能を充実させるため、千住・綾瀬地域に災害用電子看板
（ビュー坊テレビ）を７台、災害用定点カメラを３０台、帰宅困難者用備蓄倉庫を３基設置し
ました。

道路の新設事業
　補助第１００号線から東に関原通りまでの延長４１０ｍの区間に、幅員１６ｍの都市計画
道路を整備し、西新井駅西口周辺地区の骨格および延焼遮断帯となる交通ネットワークを
築きました。

密集市街地整備事業

◆老朽住宅等、除却棟数　　4件
◆道路用地購入　　　　　 11件
◆道路整備工事　　　　　　7件
◆公園用地購入　　　　　　1件
◆公園（プチテラス）整備　1件

不燃化促進事業
◆不燃建築物の建築主に対する
　建築費等の助成　　　　　3件

建築物耐震化促進事業

◆木造住宅の耐震診断助成件数     278件
◆木造住宅の耐震改修工事助成件数 263件
　　　　　　 　（うち復興税充当233件）
◆非主要構造部耐震工事助成件数    34件
◆区民まつりでの啓発展示
◆耐震相談会及び説明会の実施

老朽家屋対策事業

◆老朽家屋等の危険解消件数　  12件
◆老朽家屋指導件数　          40件
◆老朽家屋解体助成件数　       3件
             （うち復興税充当3件）

細街路整備事業
　条例に基づいて指定された細街路路線を拡幅または築造しました。
◆整備件数９０件
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防災対策設備設置
（公園等の整備事業）

　復興税を活用し、平成２７年度末までに区内５２か所の公園に災害緊急トイレなどの防災
対策設備を設置する計画です。平成２６年度は２１か所の設計委託と２７か所の設置工事
を実施しました。

保木間公園フェンス改修工事（公
園等の整備事業）

　野球場の防球フェンス老朽化による建替えをしました。

パークイノベーションによる島根公
園ほか２か所改修工事（公園等の
整備事業）

　島根公園、島根北厨子公園、六月やすらぎ公園をリニューアルしました。公園毎にテーマ
に沿って特色づけを行うことで魅力ある公園を整備しました。

違反広告物除却事業

　平成26年4月から平成27年3月の期間中、区内の違反広告物の除却活動を行いました。
◆違反広告物除却総件数　79,728件
(このうち、違反広告物除却協力員の除却件数　57,660枚）
◆違反広告物除却協力員登録者数　388人
◆平成26年11月から違反広告物への警告シール貼付事業を開始しました。

道路の不正使用等に対する指導
事業

　平成26年4月から不法投棄対策の強化に取り組んでいます。
◆平成26年10月から平成27年3月までの区道上の不法投棄数は744個、私道等の不法投
棄相談は25件、重点指導は2件実施しました。
◆防犯カメラを30台設置し、予防対策に努めました。
◆不法投棄は原則、見つけ次第撤去し、バイク等も3日で撤去しました。

土地区画整理事業

◆佐野六木土地区画整理事業
　仮換地引渡し率59.6％
　建築物等移転52棟、補償・工事
◆上沼田南土地区画整理事業
　仮換地引渡し率100.0％
　工事・画地確定測量


